
         令和５年度 後期 保護者からの学校評価について 

  

平素から本校教育活動にご理解とご協力を賜り、心から感謝申し上げます。 

 さて、先日保護者の方々に、学校評価アンケートにお答え頂きました。集計した結果を以下に掲載いたします。

頂いた評価、学校へのご意見・ご要望に関しましては、全職員で共通理解し、今後の教育活動に生かしてまいり

ます。今後とも二中教育へのご支援をよろしくお願いします。 

                                  

  

1.子どもの話や学級だよりなどから、二中の教育活動についてはよく知っている。 

  

 できている         20 人  

 だいたいできている  89 人  

 あまりできていない  27 人  

 できていない            5 人  

 

 

2.二中の教育活動については、全体的には保護者として信頼している。 

  

 できている        37 人   

 だいたいできている    87 人  

 あまりできていない    12 人 

 できていない       5 人 

 

 

3.二中の先生は、生徒の悩みや相談によく応じてくれている。 

 

 できている        30 人 

 だいたいできている     75 人 

 あまりできていな         32 人 

 できていない           4 人 
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4.二中の先生は、生徒の進路希望の実現に向けて協力してくれている。 

 

 できている            26 人  

 だいたいできている        87 人  

 あまりできていない      23 人  

 できていない           5 人 

 

 

5.子どもの話や授業参観などから、授業の教え方は、分かりやすい。 

 

 できている             24 人 

 だいたいできている        84 人 

 あまりできていない 31 人 

 できていない           2 人 

 

 

6.自分の子どもは、予習・復習・宿題など、家庭学習を頑張っている。 

 

 できている       17 人  

 だいたいできている 57 人  

 あまりできていない 33 人  

 できていない          34 人 

 

 

7.自分の子どもは、家では規則正しい生活（ねる時間、起きる時間、朝食を食べる時間、学習をはじめる時間等）

ができている。 

 

 できている            30 人  

 だいたいできている       56 人  

 あまりできていない       40 人  

 できていない             15 人 

 

 

 

 

 

8自分のお子様に望まれること、もっと頑張って欲しいこと（よくなって欲しいこと）は何ですか。特に望まれ

るものを選び○をつけてください。（複数回答可） 
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学力向上          82 人  

気持ちのよい挨拶  53 人  

思いやりの心          64 人  

感謝の心          69 人  

素直な心          53 人  

人権意識の高揚  20 人  

健康な体          53 人 

ボランティア精神  27 人  

地域でのマナー  27 人   

あきらめずやり抜く力  91 人   

正しいことをやる勇気  43 人  

その他           5 人 

・上記項目については保護者の目から見ると子どもはすでに頑張ってくれていることだと感じます。 

・すぐ無理と言うので 

    ・規則正しい生活（２） 

    ・電気を付けたら消す、開けたら閉める、なくなったら補充する、洗濯物を出すなど簡単な生活能力 

 

 

  

 

 

 

 

 


